
平成平成平成平成２２２２３３３３年度年度年度年度    函館市函館市函館市函館市パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場利用利用利用利用アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果    

 

【調査目的】 

公社が管理しているパークゴルフ場を利用されている方の利用実態や満足度を把握

するとともに，今後のサービス向上に向けた検討のためアンケート調査を行いました。 

 

【調査方法】 

 １）箇所・期間・回答者数 

  ①空港緑地志海苔ふれあい広場パークゴルフ場 

   実施期間 平成２３年９月１日（木）～１０月３１日（月） 

回答者数 １０５人 

②白石公園パークゴルフ場 

実施期間 平成２３年９月１日（木）～１０月３１日（月） 

   回答者数 ８６人 

 

 ２）方法 

   来園者にアンケート用紙を配布し回答を得ました。 

 

【公園管理に関する満足度】 

１）芝の管理状態  

２）センターハウス内の設備 

３）売店の販売商品の品揃え 

４）パークゴルフ場の清潔度 

５）受付の対応 

６）その他スタッフの対応 

 

 

 

 

 

 

  

 

全調査結果詳細は，次のとおりです。 



空港緑地志海苔空港緑地志海苔空港緑地志海苔空港緑地志海苔ふれあいふれあいふれあいふれあい広場広場広場広場パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場

シーズンシーズンシーズンシーズン券券券券

でででで利用利用利用利用, 25

人人人人, 23.8%

一般料金一般料金一般料金一般料金

でででで利用利用利用利用, 

15人人人人, 

14.3%

高齢者料高齢者料高齢者料高齢者料

金金金金でででで利用利用利用利用, 

56人人人人, 

53.3%

そのそのそのその他他他他, 

6人人人人, 5.7%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

3人人人人, 2.9%

１１１１ 利用形態利用形態利用形態利用形態をおしえてくださいをおしえてくださいをおしえてくださいをおしえてください

月月月月１１１１回回回回, 

20人人人人, 19.0%

月月月月２２２２回回回回, 

10人人人人, 9.5%

月月月月３３３３回回回回, 

16人人人人, 15.2%

月月月月４４４４回回回回, 

10人人人人, 9.5%

月月月月５５５５回回回回, 

6人人人人, 5.7%

月月月月７７７７回回回回, 

1人人人人, 1.0%

月月月月８８８８回回回回, 

4人人人人, 3.8%

月月月月１０１０１０１０回回回回, 

11人人人人, 10.4%

月月月月１２１２１２１２回回回回, 

2人人人人, 1.9%

月月月月１５１５１５１５回回回回, 

3人人人人, 2.9%

月月月月２０２０２０２０回回回回, 

2人人人人, 1.9%

月月月月２５２５２５２５回回回回, 

2人人人人, 1.9%

年年年年１１１１回回回回, 

1人人人人, 1.0%

年年年年３３３３回回回回, 

3人人人人, 2.9%

年年年年８８８８回回回回, 

1人人人人, 1.0%

初初初初めてめてめてめて, 

8人人人人, 7.6%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

5人人人人, 4.8%

２２２２ 利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度はどのくらいですかはどのくらいですかはどのくらいですかはどのくらいですか

１１１１日中日中日中日中, 

40人人人人, 

38.1%

午前午前午前午前, 

32人人人人, 

30.5%

午後午後午後午後, 

33人人人人, 

31.4%

３３３３ 普段普段普段普段のののの利用時間利用時間利用時間利用時間をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください

４４４４人以上人以上人以上人以上, 

41人人人人, 

39.0%

３３３３人人人人, 29人人人人, 

27.6%

２２２２人人人人, 

26人人人人, 

24.8%

１１１１人人人人, 

7人人人人, 6.7%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

2人人人人, 1.9%

４４４４ 普段普段普段普段はははは何人何人何人何人でででで利用利用利用利用されることがされることがされることがされることが多多多多いですかいですかいですかいですか

満足満足満足満足, 

16人人人人, 

15.2%

おおむねおおむねおおむねおおむね満満満満

足足足足, 79人人人人, 

75.2%

不満足不満足不満足不満足, 

5人人人人, 4.8%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

5人人人人, 4.8%

７７７７ 販売販売販売販売しているしているしているしている商品商品商品商品のののの品揃品揃品揃品揃えはえはえはえは

いかがですかいかがですかいかがですかいかがですか

清潔清潔清潔清潔であであであであ

るるるる, 

62人人人人, 

59.0%

おおむねおおむねおおむねおおむね

清潔清潔清潔清潔であであであであ

るるるる, 

41人人人人, 

39.0%

汚汚汚汚いいいい, 1人人人人, 

1.0%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

1人人人人, 1.0%

８８８８ 当当当当パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場のののの清潔度清潔度清潔度清潔度はははは

いかがですかいかがですかいかがですかいかがですか

満足満足満足満足, 85

人人人人, 81.0%

おおむねおおむねおおむねおおむね

満足満足満足満足, 20

人人人人, 19.0%

不満足不満足不満足不満足, 

0人人人人, 0.0%

９９９９ 受付時受付時受付時受付時のののの対応対応対応対応はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか

満足満足満足満足, 65人人人人, 

61.9%

おおむねおおむねおおむねおおむね満満満満

足足足足, 36人人人人, 

34.3%

不満足不満足不満足不満足, 

0人人人人, 0.0%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

4人人人人, 3.8%

１０１０１０１０ そのそのそのその他他他他スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか

思思思思うううう, 

98人人人人, 

93.3%

思思思思わないわないわないわない, 

4人人人人, 3.8%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

3人人人人, 2.9%

１１１１１１１１ 今後今後今後今後，，，，またまたまたまた当当当当パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場をををを利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと

思思思思いますかいますかいますかいますか

良良良良いいいい, 

12人人人人, 

11.5%

おおむねおおむねおおむねおおむね

良良良良いいいい, 65人人人人, 

61.9%

悪悪悪悪いいいい, 

20人人人人, 

19.0%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

8人人人人, 7.6%

５５５５ 芝芝芝芝のののの状態状態状態状態はいかがでしたかはいかがでしたかはいかがでしたかはいかがでしたか

十分十分十分十分, 

30人人人人, 

28.5%

おおむねおおむねおおむねおおむね

十分十分十分十分, 64

人人人人, 61.0%

不十分不十分不十分不十分, 

5人人人人, 4.8%

回答回答回答回答なしなしなしなし, 

6人人人人, 5.7%

６６６６ センターハウスセンターハウスセンターハウスセンターハウス内内内内のののの設備設備設備設備はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか



白石公園白石公園白石公園白石公園パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場

シーズン

券で利

用, 25人, 

28.7%

一般料

金で利

用, 13人, 

14.9%

高齢者

料金で利

用, 41人, 

47.2%

その他, 

8人, 9.2%

１１１１ あなたのあなたのあなたのあなたの利用形態利用形態利用形態利用形態をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください
月１回未

満, 5人, 

5.9%

月１回, 

8人, 9.4%

月２回, 

15人, 

17.6%

月３回, 

7人, 8.2%

月４回, 

1人, 1.2%

月５回, 

11人, 

12.9%
月６回, 

3人, 3.5%

月８回, 

1人, 

1.2%

月１０

回, 

10人, 

11.8%

月１２回, 3

人, 3.5%

月１３回, 

1人, 1.2%

月１５回, 

8人, 9.4%

月１８回, 

1人, 1.2%

月２０回, 

5人, 5.9%

月２５

回, 1人, 

1.2%

初めて, 

5人, 5.9%

２２２２ 利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度はははは月月月月にどれくらいですかにどれくらいですかにどれくらいですかにどれくらいですか

１日中, 

28人, 

31.8%

午前, 

39人, 

44.3%

午後, 

21人, 

23.9%

３３３３ 普段普段普段普段のののの利用時間帯利用時間帯利用時間帯利用時間帯をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください

４人以上, 

34人, 

39.1%

３人, 

18人, 

20.7%

２人, 

29人, 

33.3%

１人, 

6人, 6.9%

４４４４ 普段普段普段普段はははは何人何人何人何人でででで利用利用利用利用されることがされることがされることがされることが多多多多いでいでいでいで

すかすかすかすか

良い, 

37人, 

43.0%おおむね

良い, 

45人, 

52.3%

悪い, 

4人, 4.7%

５５５５ 芝芝芝芝のののの状態状態状態状態はいかがでしたかはいかがでしたかはいかがでしたかはいかがでしたか

十分, 

37人, 

43.0%
おおむ

ね十分, 

49人, 

57.0%

不十分, 

0人, 

0.0%

６６６６ センターハウスセンターハウスセンターハウスセンターハウス内内内内のののの設備設備設備設備はははは

いかがですかいかがですかいかがですかいかがですか

満足, 

21人, 

25.9%

おおむね

満足, 

55人, 

67.9%

不満足, 

5人, 6.2%

７７７７ 販売販売販売販売しているしているしているしている商品商品商品商品のののの品揃品揃品揃品揃えはえはえはえは

いかがですかいかがですかいかがですかいかがですか

清潔であ

る, 

61人, 

70.9%

おおむね

清潔であ

る,

25人, 

29.1%

汚い, 

0人, 0.0%

８８８８ 当当当当パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場のののの清潔度清潔度清潔度清潔度はいかがですはいかがですはいかがですはいかがです

かかかか

満足, 

65人, 

75.6%

おおむ

ね満足, 

20人, 

23.3%

不満足, 

1人, 

1.2%

９９９９ 受付時受付時受付時受付時のののの対応対応対応対応はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか

満足, 

59人, 

68.6%

おおむね

満足, 

27人, 

31.4%

不満足, 

0人, 0.0%

１０１０１０１０ そのそのそのその他他他他スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応はいかがですはいかがですはいかがですはいかがです

かかかか

思う, 

85人, 

98.8%

思わない, 

1人, 1.2%

１１１１１１１１ 今後今後今後今後，，，，またまたまたまた当当当当パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場をををを

利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか


